ECG 1 Calcul mental - ceinture verte - A Feuille n°4

1. Résoudre les équations suivantes.

a. 13z +5=>5x+1 c. 6(—8z—7)=—-8x—3
b. 2x+9=0 d. 4z —2=5zx+3
2. Résoudre les équations suivantes :
a. (bx —3)(6x+3)=0 c. (9z—9)(7Tx+3)=0
b. (92 +2)(—22+8) =0 d. (-7Tz+4)2x4+7)=0
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Correction

1. Résoudre les équations suivantes.

2. Résoudre dans R les équations suivantes :

-1 3 —2 3
a.y—{T,g} b.Y—{?A} c.f—{7

Correction

1. Résoudre les équations suivantes.

b. x =
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-1 3 —2 3

9 39
: -

Correction
1. Résoudre les équations suivantes.
a 1 b 9 . 39
T =—= Lr== r=——
2 2 40

2. Résoudre dans R les équations suivantes :

-1 3 —2

Correction

1. Résoudre les équations suivantes.
b. z =

2. Résoudre dans R les équations suivantes :

-1 3 —2
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